Описание
адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования для обучающихся с тяжелыми нарушениями речи (Вариант 5.1) муниципального автономного общеобразовательного учреждения
 «Средняя школа № 19 – корпус кадет «Виктория»
 Старооскольского городского округа

Адаптированная основная общеобразовательная программа начального общего образования для обучающихся с тяжелыми нарушениями речи (Вариант 5.1) муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя   школа №19 – корпус кадет «Виктория» разработана в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом начального общего образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31.05.2021  № 286 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования», федеральной адаптированной образовательной программой начального общего образования для обучающихся с тяжелыми нарушениями речи, утвержденной приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 24.11.2022 № 1023 «Об утверждении федеральной адаптированной образовательной программы начального общего образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», с учётом особых образовательных потребностей обучающихся с нарушениями речи.
АООП НОО для обучающихся с тяжелыми нарушениями речи построена с учетом особенностей контингента обучающихся с тяжелыми нарушениями речи в МАОУ «СШ № 19 – корпус кадет «Виктория»: формы речевого недоразвития, структуры дефекта и степени его тяжести, с учётом особенностей социально-экономического развития Белгородской области, учтен статус обучающегося с тяжелыми нарушениями речи младшего школьного возраста, его типологические психологические особенности и возможности, специфика недоразвития психических функций, что гарантирует создание оптимальных условий для осуществления учебной деятельности без вреда для здоровья и эмоционального благополучия каждого обучающегося, учтены запросы родителей (законных представителей) обучающихся: организация курсов внеурочной деятельности, факультативные занятия, индивидуальные консультации с учетом выполнения гигиенических нормативов и соблюдение санитарно-эпидемиологических требований к организации обучения
АООП НОО для обучающихся с ТНР содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный.
Целевой раздел определяет общее назначение, цели и планируемые результаты реализации АООП НОО, а также способы определения достижения этих целей и результатов. Целевой раздел включает в себя пояснительную записку, планируемые результаты освоения обучающимися АООП НОО, систему оценки достижения планируемых результатов освоения АООП НОО.
Содержательный раздел включает в себя следующие программы, ориентированные на достижение предметных, метапредметных и личностных результатов:
рабочие программы учебных предметов;
программу формирования универсальных учебных действий (далее - УУД) у обучающихся с ТНР;
программу коррекционной работы;
рабочую программу воспитания.
Организационный раздел определяет общие рамки организации образовательной деятельности, а также организационные механизмы и условия реализации программы начального общего образования и включает:
учебный план;
календарный учебный график;
календарный план воспитательной работы, содержащий перечень событий и мероприятий воспитательной направленности, которые организуются и проводятся образовательной организацией или в которых образовательная организация принимает участие в учебном году или периоде обучения.
Условия реализации АООП НОО обучающихся с ТНР: 
- кадровые;
[bookmark: _GoBack]- психолого-педагогические;
- финансово-экономические;
- материально-технические;
- информационно-методические;
- механизмы достижения целевых ориентиров в системе условий.
АООП НОО для обучающихся с ТНР состоит из двух частей: обязательная часть составляет 80%, часть, формируемая участниками образовательных отношений – 20% от общего объема АООП НОО обучающихся с ТНР.
Срок реализации программы - 4 года.

