Описание
адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования обучающихся с задержкой психического развития (Вариант 7.2) муниципального автономного общеобразовательного учреждения
 «Средняя школа № 19 – корпус кадет «Виктория»
 Старооскольского городского округа

Адаптированная основная общеобразовательная программа начального общего образования обучающихся с задержкой психического развития (Вариант 7.2) муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №19 – корпус кадет «Виктория»  разработана в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом начального общего образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31.05.2021  № 286 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования», федеральной адаптированной образовательной программой начального общего образования для обучающихся с тяжелыми нарушениями речи, утвержденной приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 24.11.2022 № 1023 «Об утверждении федеральной адаптированной образовательной программы начального общего образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей, обеспечивающая коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию.
- Федеральная образовательная программа начального общего образования 
[bookmark: _GoBack](утверждена приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 16.11.2022 № 992 «Об утверждении федеральной образовательной программы начального общего образования» (Зарегистрировано в Минюсте России 22.12.2022 № 71762);
Структура АООП НОО обучающихся с ЗПР включает целевой, содержательный и организационный разделы.
Целевой раздел определяет общее назначение, цели и планируемые результаты реализации АООП НОО, а также способы определения достижения этих целей и результатов. Целевой раздел включает в себя пояснительную записку, планируемые результаты освоения обучающимися АООП НОО, систему оценки достижения планируемых результатов освоения АООП НОО.
Содержательный раздел включает в себя следующие программы, ориентированные на достижение предметных, метапредметных и личностных результатов:
рабочие программы учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебных модулей;
программу формирования универсальных учебных действий (далее - УУД) у обучающихся с ЗПР;
программу коррекционной работы;
рабочую программу воспитания.
Организационный раздел определяет общие рамки организации образовательной деятельности, а также организационные механизмы и условия реализации программы начального общего образования и включает:
учебный план начального общего образования;
календарный учебный график;
календарный план воспитательной работы, содержащий перечень событий и мероприятий воспитательной направленности, которые организуются и проводятся образовательной организацией или в которых образовательная организация принимает участие в учебном году или периоде обучения.
Условия реализации АООП НОО обучающихся с ЗПР: 
- кадровые;
- психолого-педагогические;
- финансово-экономические;
- материально-технические;
- информационно-методические;
- механизмы достижения целевых ориентиров в системе условий.
Срок реализации программы - 4 года.

